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АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ СУЧАСНИХ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

У сучасному світі зростає значення міжнародної співпраці, 

міжкультурного обміну та глобальної комунікації. Одним із ключових 

інструментів для успішної участі в цьому процесі є вивчення сучасних 

іноземних мов. Чому це так важливо, і які аспекти вивчення мов стають 

особливо актуальними в наш час? 

Перш за все знання мови необхідно для подорожей. Навіть базові знання 

іноземної мови можуть вплинути на сприйняття людей з інших країн. Вміння 

розмовляти іншою мовою допомагає подолати міжкультурні перешкоди. З 

ростом популярності подорожей та міжнародного туризму зростає і потреба в 

знанні іноземних мов. Туристи та мандрівники, які володіють мовою країни, 

яку вони відвідують, можуть краще взаємодіяти з місцевими жителями, краще 

розуміти місцеву культуру та традиції. 

Знання іноземної мови може сприяти вашому кар’єрному зростанню, 

особливо якщо ви працюєте у міжнародній компанії або маєте справу з 
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міжнародними клієнтами та партнерами. Завдяки зростанню глобалізації 

відкриваються нові можливості для співпраці між країнами та культурами. Для 

ефективної комунікації у цьому міжнародному середовищі необхідне 

володіння іноземними мовами. 

Вивчення іноземних мов сприяє не лише розвитку комунікативних 

навичок, але й поглиблене розуміння інших культур. Воно допомагає розкрити 

нові перспективи та погляди, розширює світогляд та сприяє глибокому 

розумінню світових проблем. 

Загальноприйнято вивчати англійську мову, як міжнародний еквівалент 

спілкування. Але це не зменшує ступінь значущості вивчення інших іноземних 

мов, таких як англійська, китайська, хінді, іспанська, арабська, бенгальська, 

німецька, французька. 

Існує велика користь від вивчення іноземних мов: 

1. Сприяє комунікації: Володіння іншими мовами дозволяє простіше 

спілкуватися з людьми з інших країн. 

2. Розширення можливостей: Знання іноземних мов розширює 

можливості у професійному та особистому житті, відкриваючи нові горизонти 

для кар'єрного зростання та міжнародної співпраці. 

3. Розвиток когнітивних функцій: Вивчення іноземної мови сприяє 

розвитку мозкових функцій, поліпшує пам’ять, концентрацію та креативність. 

4. Підвищення самооцінки: Здатність володіти іншими мовами 

збільшує впевненість у собі та сприяє розвитку особистості. 

5. Легше вивчання інших мов: Вивчення однієї іноземної мови 

сприяє швидшому засвоєнню інших. 

6. Розвиває міжособистісні навички: Спілкування на іноземній мові 

сприяє розвитку емпатії та сприятливих взаємин з людьми з різних культур. 

Можна використовувати різноманітні способи вивчення іноземних мов: 

1. Курси мов або онлайн-курси: Запис на курси мов або використання 
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онлайн-курсів дозволяє систематично вивчати мову під керівництвом 

викладачів або за власним графіком. 

2. Самостійне вивчення за допомогою підручників і додатків: 

Використання підручників, зошитів та мобільних додатків дозволяє вивчати 

мову у власному темпі. 

3. Аудіо та відео матеріали: Прослуховування аудіо та перегляд відео 

на мові оригіналу сприяє покращенню аудіального розуміння та вимови. 

4. Читання книг та перегляд фільмів: Читання книг та перегляд 

фільмів на мові яку ви вивчаєте, допомагає розвивати читатські та лексичні 

навички 

5. Комунікація з носіями мови: Допомагає вдосконалювати розмовну 

мову та поглиблює розуміння її культурних аспектів. 

Отже, зважаючи на зростаючу важливість міжнародної співпраці, 

міжкультурного обміну та глобальної комунікації, вивчення сучасних 

іноземних мов стає надзвичайно актуальним завданням. Це не лише дозволить 

ефективно взаємодіяти у міжнародному середовищі, але й розширить 

культурну освіченість та розуміння світу. 
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КЛАСИЧНЕ МАШИННЕ НАВЧАННЯ VS ГЛИБОКЕ МАШИННЕ 

НАВЧАННЯ У ЛІНГВІСТИЦІ 

Якщо об’єктивно розглянути системно історію розвитку обчислювальної 

аналітики та проаналізувати її перспективу, глибинне навчання є подальшою 

еволюцією і піддоменом машинного навчання [1, 2]. Саме завдяки появі 

спеціалізованих архітектур підвищеної обчислювальної потужності (зокрема GPU 

& TPU) та формалізації великих і репрезентативних наборів напівструктурованих 

та неструктурованих лінгвістичних наборів даних  - ці спеціалізовані архітектури, 

технології та відповідні алгоритми глибокого навчання здатні не тільки шукати та 

вивчати приховані шаблони в Big лінгвістичних Data та виконувати, навіть, 

генеративний функціонал (Large Language Models).  

Однак, останнім часом, зростає помилкове уявлення, що глибоке навчання є 

саме конкурентною технологією для класичного машинного навчання [3]. Глибоке 

навчання — це не єдиний можливий підхід, а радше клас алгоритмів і топологій, 

які можна застосувати до широкого спектру наукових проблем та практичних задач 

(особливо у машинній лінгвістиці). 

Проте, актуальне питання ефективного вибору між машинним і глибоким 

машинним навчанням у філології, а також питання аналізу переваг, проблем і 
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